

## **Встреча с членами организационного штаба по проведению конференции, посвященной памяти шехидов, мусульманских курдов - 18 /May/ 2015**

Выступление Лидера Исламской революции на встрече с членами организационного штаба по проведению конференции, посвященной памяти шехидов, - мусульманских курдов, которая состоялась 14.02.1394г., опубликовано сегодня утром (понедельник) на этой конференции в городе Сенендедж.

На этой встрече Его Светлость Аятолла Хаменеи, высоко оценив и одобряя чествование памяти мусульманских курдов-шехидов, подчеркнул самоотверженность и мужество этих благочестивых и чистосердечных молодых людей, и сказал: «Герои-мусульманские курды, находясь на поле битвы, подвергали свою жизнь смертельной опасности, антиреволюционные группировки угрожали им и членам их семей, однако эти бесстрашные ребята действительно выдержали серьезный экзамен».

Подчеркнув безуспешность вражеской политики, которая использовала этнический и религиозный фактор для дестабилизации региона Курдистана и превращения его в горячую точку, могущей нанести ущерб исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В первые годы революции антиреволюционные элементы приложили все свои силы и возможности, чтобы вывести из равновесия этот регион, однако душа и помыслы народа и ученых-богословов были вместе с революцией, хотя враги смогли уничтожить некоторых курдских ученых-теологов, и последний случай произошел несколько лет назад, когда убили светлую и преданную личность шейхульислама».

В продолжение своего выступления Верховный Лидер революции обратил внимание на то, что «враг не сидит, сложа руки, и до тех пор, пока есть силы, используя множество имеющихся в его распоряжении пропагандистских и финансовых методов для дестабилизации обстановки, он будет враждовать», и добавил: «Разумеется, в Иране враги не могут использовать этнический фактор в отношении курдов, однако они не оставляют попыток разжечь пламя религиозного фанатизма и внести раскол между шиитами и суннитами, настраивая их друг против друга, а некоторые по причине своей беспечности становятся жертвами этих планов».

Подчеркнув необходимость проявления бдительности, чуткости и заинтересованности в ответ на эти провокации, Верховный Лидер революции сказал: «Тот, кто издавна, будучи суннитом, питает неприязнь к шиитам и совершает на них нападки, на самом деле не предан ни суннизму, ни исламу. Также и тот шиит, который раздувает искру ненависти против суннитов, лишен каких бы то ни было религиозных стимулов».

Указав на большой опыт англичан в деле внесения раскола и создания конфликтов между суннитами и шиитами, использования этого фактора в своих целях извлечения из этого пользы для себя, Его Светлость Аятолла Хаменеи обратил внимание на один случай, произошедший в американском конгрессе, который маскировал поддержку ими суннитов Ирака, и выдвинул следующий вопрос: «Действительно они так заинтересованы в суннитах?»

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Они против всего, что может быть связано с исламом, и для них нет никакой разницы между суннитами и шиитами, а этнические и конфессиональные проблемы служат для них всего лишь поводом для создания конфликтов».



Лидер Исламской революции подчеркнул, что нужно выбить из рук врагов этот повод, и заявил: «Необходимо осуществление культурных проектов, подобно настоящему чествованию шехидов, - мусульманских курдов-героев, а также проявление внимания к проблемам молодежи».